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گفت‌وگوی تلفنی وزرای خارجه ایران و مصر
وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در تماسی تلفنی با همتای مصری‌ خود 

گفت‌وگو کرد.
سیدعباس عراقچی وزیر امور خارجه و بدر عبدالعاطی وزیر خارجه مصر در یک تماس 

تلفنی با هم گفت‌وگو و تبادل نظر کردند.
به گزارش ایرنا، عراقچی و عبدالعاطی در این گفت‌وگوی تلفنی، راجع به روابط دوجانبه و 

تحولات مهم منطقه‌ای و بین‌المللی رایزنی و تبادل نظر کردند.
همچنین طرفین در این تماس، درخصوص ادامه رایزنی‌ها برای تقویت روابط دوجانبه و 
هماهنگی درباره موضوعات منطقه‌ای و بین‌المللی با هدف کمک به برقراری ثبات و امنیت در 

منطقه توافق کردند.
نویسنده آمریکایی:

جوانان ایرانی دریافتند چرا والدین‌شان 
»مرگ بر آمریکا« و »مرگ بر اسرائیل« می‌‎گویند

نویسنده و روزنامه‌نگار آمریکایی گفت: جوانان ایرانی تجربه‌ای مشابه تجربه نسل 
والدین‌شان را از سر می‌گذرانند و شاید از خود بپرسند چرا مردم می‌گفتند آمریکا 
»شیطان بزرگ« و اسرائیل »شیطان کوچک« است؛ شعارهایی که پیش‌تر برایشان 
 صرفاً کلمات به نظر می‌رسید، آرام‌آرام درمی‌یابند چرا والدین‌شان آن شعارها را 

سر می‌دادند یا چه نگرشی استوار و خونسردانه نسبت به جنگ داشتند.
مکس بلومنتال، نویسنده و روزنامه‌نگار آمریکایی گفت: آنهائی که در تهران با آنها ملاقات 
کردم، برخلاف بسیاری از جوانان در جهان اسلام به رویکرد سیاست خارجی کشورشان افتخار 
می‌کنند و برخلاف جوانان مصری، جوانان ایرانی سرشان را از شرم پایین نمی‌اندازند و احساس 
تحقیر نمی‌کنند زیرا خود را بخشی از جامعه‌ای می‌دانند که دولتش واقعا با آنچه شر مطلق 

زمانه است، مبارزه می‌کند.
وی همچنین خاطرنشان کرد: آن‌ها تجربه‌ای مشابه تجربه نسل والدین‌شان را از سر 
می‌گذرانند و شاید از خود بپرسند چرا مردم می‌گفتند آمریکا »شیطان بزرگ« و اسرائیل 
»شیطان کوچک« است؛ شعارهایی که پیش‌تر برایشان صرفاً کلمات به نظر می‌رسید، آرام‌آرام 
درمی‌یابند چرا والدین‌شان آن شعارها را سر می‌دادند یا چه نگرشی استوار و خونسردانه نسبت 

به جنگ داشتند.
احمد سعدالدین، بلاگر و فعال ضد صهیونیست نیز بیان داشت: پسر شاه، این فرد مرفه و 
آسوده‌خاطر که در کشوری خارجی زندگی می‌کند، حمله اسرائیل به مردم سرزمینش را جشن 
می‌گیرد. حتی اگر کسی به دولت انتقاد داشته باشد، چگونه می‌تواند از قدرتی خارجی حمایت 

کند که معیشت و توان کشورش را تضعیف می‌کند؟
سخنگوی مجمع تشخیص مصلحت نظام:

هیئت عالی نظارت مجمع درباره مصوبات مجلس 
مستقیماً با قوه مقننه مکاتبه‌ای ندارد

سخنگوی مجمع تشخیص مصلحت نظام با تاکید بر اینکه هیئت عالی نظارت در 
مورد مصوبات مجلس شورای اسلامی مستقیما با قوه مقننه مکاتبه‌ای ندارد، اظهار 
داشت: هیئت عالی، نظرات خود در مورد تطبیق یا عدم تطبیق مصوبات مجلس با 
سیاست‌های کلی نظام را به شورای نگهبان اعلام می‌کند و شورای نگهبان هم نظرات 

خود و شورای عالی نظارت را به تفکیک برای مجلس ارسال می‌کند.
سید محسن دهنوی، سخنگوی مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه بر اساس اصل 
۱۱۰ قانون اساسی، تعیین سیاست‌های کلی و نظارت بر اجرای آنها از وظایف رهبری است و ایشان 
می‌تواند بخشی از این وظایف را تفویض کند، گفت: ۳۰ مرداد سال ۱۳۹۶ رهبر انقلاب مسئولیت 
نظارت بر اجرای سیاست‌های کلی را به جمعی از اعضای منتخب مجمع تشخیص مصلحت 
واگذار کردند و هیئت عالی نظارت برای نظارت بر اجرای سیاست‌های کلی نظام تشکیل شد.

دهنوی با بیان اینکه هیئت عالی نظارت مجمع در مورد مصوبات مجلس شورای اسلامی 
مستقیما با قوه مقننه مکاتبه‌ای ندارد، اظهار داشت: طبق آیین نامه هیئت عالی نظارت، مجلس 
شورای اسلامی بعد از تصویب طرح‌ها و لوایح یک نسخه از آن را، همزمان با شورای نگهبان برای 
هیئت عالی نظارت هم ارسال می‌کند. وی اظهار داشت: هیئت عالی، نظرات خود در مورد تطبیق 
یا عدم تطبیق مصوبات مجلس با سیاست‌های کلی نظام را به شورای نگهبان اعلام می‌کند و 
شورای نگهبان هم نظرات خود و شورای عالی نظارت را به تفکیک برای مجلس ارسال می‌کند.

سخنگوی مجمع تشخیص مصلحت نظام تصریح کرد: آقای قالیباف رئیس‌مجلس شورای 
اسلامی نیز عضو هیئت عالی نظارت است و به درستی برای نمایندگان توضیح دادند که هیئت 
عالی نظارت مکاتبه مستقیمی با مجلس شورای اسلامی ندارد. به گزارش ایرنا، دهنوی گفت: 
هیئت عالی نظارت نظر خود را مستقیما برای مجلس ارسال نمی‌کند، بلکه نظرات را برای 

شورای نگهبان ارسال می‌کند.

درمکتب امام

هرچه مقام بالاتر؛ خدمتگزارتر
گمان نکنید که شما صاحب مقام هستید، منصب هستید باید به مردم 
فشار بیاورید. هرچه صاحب منصب ارشد باشد باید بیشتر خدمتگزار باشد. 
مردم بفهمند که هر درجه‌ای که این بالا می‌رود با مردم متواضع‌تر می‌شود. 
اگر یک همچو کاری شد و یک چنین توجهی به مسائل شد و یک همچو 
عبرتی از تاریخ برای ما شد، هر قوه‌ای پایگاه ملی پیدا می‌کند؛ و پایگاه 

ملی حافظ اوست؛ حفظ می‌کند او را.
صحیفه امام؛ ج7؛ ص511 | قم؛ 6 خرداد 1358

موشکی که پدافند میلیون ‌دلاری اسرائیل را 
شکست داد

موشک‌های فتاح با هزینه‌ای به‌مراتب کمتر از یک موشک تاد، 
توانستند از پیشرفته‌ترین سامانه‌های پدافندی جهان عبور کنند.

»موشک‌های فتاح با هزینه‌ای به‌مراتب کمتر از یک موشک تاد، توانستند از 
پیشرفته‌ترین سامانه‌های پدافندی جهان عبور کنند. در همین ۱۲ روز جنگ، 
این موشک‌ها با دقت بالا به سرزمین‌های اشغالی اصابت کردند، نه به‌صورت کور 
یا سرگردان، بلکه دقیقاً به همان نقاط از پیش تعیین‌شده.« این را سردار ابوالفضل 

شکارچی، سخنگوی ارشد ستادکل نیروهای مسلح می‌گوید.
ایران پنجمین دارنده فناوری ‌هایپرسونیک در جهان

موشک »فتاح ۱« یک موشک ‌هایپرسونیک با برد ۱۴۰۰ کیلومتر است که با 
سرعت بسیار بالا، دقت زیاد و توانایی مانور و پنهان‌کاری، قادر به عبور از سامانه‌های 
پدافندی دشمن است. این موشک با پیشران سوخت جامد و نازل متحرک، در 

داخل و خارج از جو مانور می‌دهد.
 »فتاح-۲« نیز با برد بیش از ۱۴۰۰ کیلومتر، سرعت ۵ ماخ و سرجنگی 
۵۰۰ کیلوگرمی است. این موشک مانورپذیر بوده و از زمین، دریا و هوا قابل پرتاب 
بوده و با سرجنگی‌های گلاید و کروز در دسته HGV و HCM قرار می‌گیرد که 

ایران را پنجمین دارنده این فناوری در جهان کرده است.
در جریان نبرد جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، نیرو‌های مسلح ایران با نمایش بخشی 
از توان موشکی خود، توانستند لایه‌های متعدد و پیچیده دفاعی دشمن صهیونیستی 

و حامیان غربی‌اش را پشت سر بگذارند.
با وجود ادعاهای آمریکا و اسرائیل درباره کارآمدی سامانه‌های پدافندی از 
جمله تاد، موشک‌ها و پهپادهای ایران بیش از ۲۶ هدف راهبردی ارتش اسرائیل 

را هدف قرار دادند.
سرلشکر سیدیحیی صفوی، مشاور فرمانده معظم کل قوا معتقد است که در 
جنگ تحمیلی اخیر، تمام ذخایر موشکی )پدافندی( اسرائیل تمام شده بود؛ به 
این معنا که این رژیم بیش از ۶۰۰ موشک تاد را در این جنگ شلیک کرده بود.

سامانه تاد را بیشتر بشناسید
سامانه تاد )THAAD( دوربردترین لایه پدافندی اسرائیل است که برای 
مقابله با موشک‌های بالستیک در مرحله پایانی پرواز طراحی شده و در سال ۲۰۰۸ 

توسط شرکت لاکهید مارتین ساخته شد.
این سامانه از رادار TPY-2، مرکز فرماندهی و کنترل، پرتابگرها و موشک‌های 
رهگیر تشکیل شده است. رادار آن توان کشف اهداف تا فاصله ۱۰۰۰ کیلومتر و 
انهدام آن‌ها تا برد ۲۰۰ کیلومتر را دارد. هر آتش‌بار تاد شامل ۶ تا ۸ پرتابگر با مجموع 
۴۸ تا ۶۴ موشک است و زمان بارگذاری مجدد هر پرتابگر حدود ۳۰ دقیقه است.

ضعف پدافند اسرائیل 
در رهگیری موشک‌ و پهپادهای ایران

کارشناسان معتقدند ظرفیت تولید تاد در آمریکا با وجود فشارهای مختلف 
محدود است و تنها حدود ۵۰ فروند در سال تولید می‌شود؛ این محدودیت نشان 
می‌دهد که سامانه دفاع هوائی اسرائیل نه فقط در رهگیری موشک‌ها و پهپادهای 

ایرانی ضعف دارد بلکه از نظر مالی نیز بسیار پرهزینه است.
قدرت موشکی ایران با در اختیار داشتن انواع موشک‌ها مانند شهاب، خرمشهر، 
ذوالفقار، قدر، عماد، قیام، حاج‌قاسم، سجیل، فتاح، کروز پاوه و فاتح ۱۱۰ و ۳۱۳، با 
برد و دقت بالا، نقش مهمی در دفاع از تمامیت ارضی و منافع راهبردی کشور دارد.
 به گزارش فارس، فناوری پیشرفته موشکی ایران، به ویژه‌ هایپرسونیک‌ها، با 
وجود تلاش‌های گسترده اسرائیل برای رهگیری، شکاف‌های جدی در سامانه‌های 
دفاعی این رژیم ایجاد کرده است. این پیشرفت‌ها نه تنها نگرانی‌ها درباره 
 امنیت اسرائیل را افزایش داده بلکه معادلات راهبردی منطقه را نیز دچار تغییر 

کرده است.
تأکید امام جمعه اصفهان 

بر جایگاه محوری مساجد از صدر اسلام تاکنون
اصفهان- خبرنگار کیهان:

 آیت‌الله طباطبایی‌نژاد گفت: برای ساختن انسان‌ها محلی جز مسجد 
نداریم.

امام جمعه اصفهان با تأکید بر جایگاه محوری مساجد از صدر اسلام تاکنون، 
هدایت مردم را وظیفه اصلی علما دانست و گفت: هر چه داریم از مساجد است و 

برای ساختن انسان‌ها محلی جز مسجد نداریم.
آیت‌الله سیدیوسف طباطبایی‌نژاد در دیدار با رابطان مناطق ده‌گانه امور مساجد 
اصفهان، بر ضرورت بازگرداندن شأن والای مساجد تأکید کرد و افزود: مسجد از 
زمان پیامبر اسلام‌)ص( پایگاه امور دینی و جهاد بوده است و نباید تصور کرد که 
این نهاد مقدس از سوی نهاد‌های رسمی مدیریت می‌شود، بلکه کار اصلی بر عهده 

افراد دلسوزی است که به ایستادگی در برابر دشمن معتقد هستند.
امام جمعه اصفهان نقش علما و روحانیون را در این مسیر کلیدی خواند و 
گفت: در هیچ آئینی پیش از اسام، دستور به فراگیری و آموزش علم دین داده 

نشده بود و امروز نگهدارنده دین اسلام، علما و روحانیون هستند.
آیت‌الله سیدیوسف طباطبایی‌نژاد به تأثیر عمیق مسجد بر خانواده‌ها اشاره 
کرد و گفت: مردم اگر ببینند دین و نماز فرزندان آنها در مسجد درست می‌شود، 

با اشتیاق آنها را به مسجد می‌فرستند.
عضو خبرگان رهبری با هشدار نسبت به تهاجم فرهنگی دشمن اضافه کرد: 
دشمن با ابزارهایی، چون تحریم و ترویج فساد، توجه خود را معطوف مردم کرده 

و باید این آگاهی را به نسل جوان داد تا در برابر این هجمه‌ها مقاوم باشند.
آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد با تأکید بر لزوم ایجاد تحول در امور مساجد، 
از همگان خواست تا کار دینی خود را در مسجد انجام دهند و گفت: خداوند این 
توفیق را داده که کار هدایت مردم را انجام دهیم و باید این کار را از کودکان 
آغاز کنیم. همه باید دست‌به‌دست هم دهیم، از مسجد حمایت کنیم و بدانیم در 

این‌باره مسئول هستیم.
در ادامه این نشست، حجت‌الاسلام والمسلمین شاه‌سنایی، مسئول امور 
رسیدگی به مساجد استان اصفهان، با مروری تاریخی بر نقش محوری مساجد در 
پیروزی انقلاب و دفاع مقدس، بر ضرورت ایجاد تحول اساسی در مساجد برای 

تکمیل فرآیند اسلامی‌سازی دولت و جامعه تأکید کرد.
وی مسجد را پایگاه توحید و حصن ولایت خواند که مردم را از فتنه‌ها مصون 
می‌دارد و عنوان کرد: همان‌گونه که انقلاب و نظام از مسجد شکل گرفت، اکنون 
مأموریت اصلی، اسلامی کردن دولت و جامعه از طریق مسجد است و بدون تحقق 

این امر، تمدن نوین اسلامی محقق نخواهد شد.
مسئول امور مساجد اصفهان با اشاره به جنگ تمام‌عیار ترکیبی دشمن، وضعیت 
کنونی مساجد را نیازمند عزمی جهادی و فداکارانه دانست و افزود: اگر کسی این 

وضعیت کنونی را درک کند، نباید شب به خواب رود.

نصب آزمایشی سامانه رؤیت‌پذیری مصرف 
در اصفهان

اصفهان- خبرنگار کیهان:
سامانه رویت‌پذیری مصرف به طور آزمایشی در یکی از شهرک‌های 

صنعتی استان اصفهان نصب شده است.
معاون اقتصادی استاندار اصفهان در نشست شورای انرژی استان، یکی از 
مهم‌ترین دستاورد‌های این شورا را، اجرای طرح »رویت‌پذیری مصرف« در بخش 
صنعت دانست و گفت: بر این اساس، شرکت‌های توزیع از سال گذشته با شناسایی 
و تعامل با واحد‌های صنعتی، موفق به طراحی و راه‌اندازی نرم‌افزاری شده‌اند که به 
صنایع امکان می‌دهد مصرف خود را به شکل آنی و با تأخیر حداکثر ۷ تا ۱۵ دقیقه 

رصد کنند و با تجاوز از سقف مجاز، اطلاع‌یابی فوری اجرا شود.
کوروش خسروی افزود: این نرم‌افزار هم‌اکنون به طور آزمایشی در یکی از 
شهرک‌های اصفهان اجرا شده و ۴۰ درصد واحد‌های آن از برنامه کاربردی )این 

نرم‌افزار( بهره می‌برند.
وی گفت: تمام شهرک‌های صنعتی استان قرار است تا پایان سال به این 

سامانه مجهز شوند.
خسروی ادامه داد: از دیگر طرح‌های محوری، افزایش ظرفیت تولید گازوئیل 
در استان است و اگرچه این ظرفیت در مقایسه با تولید پالایشگاه‌های بزرگ عدد 
کوچکی به نظر می‌رسد، اما با توجه به ماهیت پراکنده و خصوصی این واحد‌ها 
در شهرک‌های صنعتی، می‌تواند سهم قابل توجهی در رفع چالش‌های سوخت 

صنایع داشته باشد.

رئیس قوه قضائیه:

باید طوری با فساد برخورد کنیم 
که سایر مفسدان ماست‌هایشان را کیسه کنند

رئیس قوه قضائیه گفت: اعتقاد ما آن است که 
برخوردهایمان با مفسدان باید بازدارندگی ایجاد 
کند و وقتی با یک مفسد برخورد می‌کنیم، امور 
به گونه‌ای پیش رود که حساب کار دست مابقی 

نیز بیاید.
قضائیه،  قوه  رسانه  مرکز  گزارش  به 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای 
در ادامه سلسله جلسات و نشست‌های هم‌اندیشی 
خود با اعضای کمیسیون‌ها و فراکسیون‌های 
مجلس شورای اسامی، با اعضای فراکسیون 
 زنان مجلس شورای اسامی جلسه‌ای برگزار 

کرد.
محسنی اژه‌ای در این نشست، با بیان اینکه قوه 
قضائیه بدون اغماض با هر فساد و مفسدی برخورد 
می‌کند، اظهار داشت: دستگاه قضائی در عرصه مقابله 
با فساد و مفسد، به هیچ وجه گزینشی و تبعیض‌آمیز 

برخورد نمی‌کند.
وی بیان داشت: تاکید مؤکد داریم که با هر نوع 
فسادی، وفق قانون، قاطعانه و عالمانه برخورد می‌کنیم 
و اعتنایی به سر و صدا‌ها نداریم؛ هر مقطعی که زمان 
اجرای حکم یا رسیدگی به پرونده فسادی آغاز می‌شود 
سر و صدا‌هایی از ناحیه عده‌ای به بهانه‌ای بلند می‌شود؛ 
این روز‌ها هم در همین موقعیت قرار داریم، این مقولات 
وجود دارد و برای ما غیرمنتظره نیست؛ ما برای اجرای 
عدالت و استیفای حقوق بیت‌المال، این قبیل مسائل را 

به جان می‌خریم.
رئیس دستگاه قضا با بیان اینکه مقابله با فساد 
یک اولویت اساسی و تعطیل‌ناپذیر در قوه قضائیه است، 
افزود: فساد یک امر مسری است؛ فساد همچون خوره 
است؛ فساد در یک ساحت و حوزه نمی‌ماند و به سایر 
عرصه‌ها سرایت می‌کند؛ از سویی دیگر، شما به عنوان 
نمایندگان مجلس، باید محور کارتان قانون باشد، چرا 
که خودتان واضعان قانون هستید؛ حال سؤال من آن 
است که آیا قانون به قوه قضائیه اجازه می‌دهد به همه 
مسائلی که شما در باب مقوله فساد و مقابله با فساد 
مطرح کردید و به آنها قائل هستید، ورود پیدا کند؟ اگر 
 چنین مجوزی وجود ندارد، شما در راستای اصلاح قانون

اقدام کنید.

می‌خواهم جوری با فساد برخورد کنم 
که فاسدان ماست‌هایشان را کیسه کنند

محسنی اژه‌ای، با اشاره به مقوله خشکاندن 
ریشه‌های فساد، ادامه داد: ما در قوه قضائیه 
 متمرکز و معطوف بر انسداد زمینه‌ها، بستر‌ها 
و گلوگاه‌های فساد شده‌ایم؛ اعتقاد ما آن است که 
برخوردهایمان با مفسدان باید بازدارندگی ایجاد 
کند و وقتی با یک مفسد برخورد می‌کنیم، امور به 
گونه‌ای پیش رود که حساب کار دست مابقی نیز 
بیاید؛ این راهبرد ماست. می‌خواهم جوری با فساد 
 برخورد کنم که فاسدان ماست‌هایشان را کیسه 

کنند.
وی با بیان اینکه حدود ۲۰۰ گلوگاه فساد توسط 
سازمان بازرسی شناسایی شده است، گفت: در قضیه 
ساماندهی واردات و صادرات و انبار‌های اموال تملیکی 
و گمرکات و بنادر، ما به گونه‌ای تدبیر و تمشیت 
کرده‌ایم که از فاسد شدن ده‌ها هزار میلیارد کالا و 
تشکیل پرونده‌های متعددی جلوگیری به عمل آمد؛ 
البته معتقد نیستیم که در آن عرصه، به صورت کامل 
به توفیق صددرصدی نائل شده‌ایم، فلذا همچنان در آن 

عرصه فعال هستیم.

علت تمرکز روی بانک مرکزی
رئیس دستگاه قضا اظهارداشت: اکنون چند هفته 
است که من متمرکز  بر بانک مرکزی شده‌ام؛ چرا 
که عمده مسائل اقتصادی ما در بانک مرکزی و چند 
وزارتخانه از جمله وزارتخانه‌های نفت، صنعت، کشاورزی 

و اقتصاد است. 
محسنی اژه‌ای با اشاره به راهبرد قوه قضائیه در 
رفع مسائل مزمن در نقاط مختلف کشور بیان داشت: 
یکی از راهبرد‌های ما آن است که به سراغ آن دسته از 
مسائل مزمن و مشکلات چندین ساله برویم که در نقاط 
مختلف کشور وجود دارد و زندگی را بعضاً برای صد‌ها و 
هزاران خانوار سخت کرده است؛ مسائلی در کشور وجود 
دارد که ۵۰ سال است لاینحل مانده است و رفع آنها 
زندگی را برای هزاران نفر مطلوب می‌کند؛ ما به سراغ 

این مسائل مزمن رفته‌ایم.
طرح مطالعاتی برای بررسی

 امکان سپردن قضاوت به خانم‌ها
وی در ادامه سخنانش در این نشست گفت: ما 
آماده‌ایم در تمامی پرونده‌هایی که یک طرف آن زنان 
هستند، آسیب‌شناسی جامعی انجام دهیم و شما نیز در 
این راستا به ما نماینده‌ای معرفی کنید. ما آماده‌ایم این 

آسیب‌شناسی را در قبال کلیه مسائل مبتلابه زنان در 
جامعه توسعه دهیم؛ معتقدیم در مواردی که خلأ قانونی 
وجود دارد، باید در راستای تکریم هر چه بیشتر زنان در 

جامعه، قانونگذاری کرد.
رئیس قوه قضائیه افزود: مشهور فقهای ما آن 
است که زن نمی‌تواند قاضی صادرکننده حکم باشد؛ 
من گفته‌ام که بررسی دقیق و جامع شود که آیا این 
ممنوعیت در تمامی موارد و مراحل، باید وجود داشته 
باشد؛ یا اینکه در موارد و مراحلی می‌توان قاضی زن 
منصوب کرد؛ پرونده این موضوع مفتوح است؛ همچنین 
ما تلاش کرده‌ایم که تعداد کثیری از دادگاه‌های خانواده 

را مجهز به مستشار زن کنیم. 
محسنی اژه‌ای ادامه داد: در ادوار مجلس شورای 
اسلامی، همواره تعداد نمایندگان زن به نسبت جمعیت 
کشور و شمار بانوان در کشور، کم بوده است؛ چرایی 
و علت این مسئله باید مشخص شود؛ باید بر روی این 
موضوع تأمل کنیم؛ آیا اقبال مردم به کاندیدا‌های زن، 
کمتر است؟ آیا شرایط برای کاندیداتوری و انتخاب 

زنان، سخت‌تر است؟ 
وی با بیان اینکه نهاد خانواده، رکن رکین پیشرفت 
و تعالی کشور است، گفت: نهاد خانواده در معرض آسیب 
است؛ باید از بروز و پیشروی این عارضه جلوگیری کنیم؛ 
در این عرصه، زنان جامعه به عنوان ستون‌های استوار و 
مرصوص نهاد خانواده می‌توانند نقش‌آفرین باشند. زنان 

می‌توانند ناجی نهاد خانواده باشند. 
رئیس دستگاه قضا با اشاره به موضوعاتی که قوام 
نهاد خانواده را تهدید می‌کند، بیان داشت: سن ازدواج 
و سن فرزندآوری در کشور بالا رفته است و این امر 
آسیب‌هایی را هم برای نهاد خانواده و هم برای نهاد 

اجتماع به دنبال دارد.
محسنی اژه‌ای ضمن تببین مقوله نگرش اسلام به 
زن، گفت: مکتب اسلام تصریح دارد که زن ریحانه است 
و این ریحانه باید در فضائی مساعد رشد و تعالی پیدا 
کند و کرامت او نیز به طور کامل حفظ و تضمین شود.

پیش از سخنان رئیس قوه قضائیه، »زهرا خدادادی« 
رئیس فراکسیون زنان و خانواده مجلس شورای اسلامی 
و تعدادی از نمایندگان عضو این کمیسیون به بیان 

دیدگاه‌های خود پرداختند.

ژنرال بازنشسته ارتش اسرائیل:

اسرائیل با حمله مجدد به ایران خود را در معرض نابودی کامل قرار می‌دهد
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راهکارهایی برای برون‌‌رفت از مشکلات اقتصادی کشور

کرد:  تأکید  اسرائیل  ارتش  بازنشسته  ژنرال 
هنگامی که فردی بر سر سرنوشت کشور خود 
قمار می‌کند، آن را در معرض خطر نابودی کامل 
قرار می‌دهد... اگر اسرائیل تصمیم بگیرد بار دیگر 
حمله کند... احتمال بسیار بالایی وجود دارد که این 
بار ایرانی‌ها موشک‌های بالستیک خود را مستقیماً 
به سوی مراکز پرجمعیت غیرنظامی، و در رأس آنها 

گوش‌دان، نشانه بگیرند.
ژنرال اسحاق بریک، ژنرال بازنشسته ارتش اسرائیل 
در یک رسانه عبری نوشت: اسرائیل با به یک حمله 
مستقیم به خاک ایران، دست به قماری بسیار بزرگ 
زد. این قمار در ابتدا موفقیت چشمگیری داشت که 
خود را در وارد کردن ضربه‌ای سنگین به برنامه هسته‌ای 
ایران، سامانه‌های پرتاب و انبارهای موشک‌های بالستیک 
جمهوری اسلامی نشان داد. با این حال، در جریان این 
درگیری که ۱۲ روز به طول انجامید، ایرانی‌ها صدها 
موشک بالستیک به سمت اسرائیل شلیک کردند و 
نکته مهم در این میان آن است که تلاش ایران عمدتاً 

معطوف به پایگاه‌های نظامی و اهداف راهبردی بود، نه 
مراکز پرجمعیت غیرنظامی.

وی نوشت: با وجود این، و با وجود کمک ایالات 
متحده در رهگیری موشک‌ها و در کنار توانمندی‌های 
چشمگیر سامانه »پیکان« که موفق شد بسیاری از 
موشک‌ها را متوقف کند، ده‌ها موشک به اهداف راهبردی 
و محله‌های مسکونی اصابت کرد و خسارات سنگینی 
برجای گذاشت. اگر همه این موشک‌ها به سمت مرکز 
منطقه گوش‌دان)منطقه کلانشهری تل‌آویو( شلیک 
می‌شد، این قمار می‌توانست به فاجعه‌ای ملی و هولناک 
بینجامد. افزون بر این، ذخایر موشک‌های رهگیر اسرائیل 
و آمریکا به‌شدت کاهش یافته و دولت آمریکا نیز صراحتاً 
اعلام کرده است که در درگیری بعدی قادر نخواهد بود 
همان میزان موشک را که در دور قبلی تأمین کرد، در 
اختیار بگذارد. باید به خاطر داشت که قماربازان بزرگ، 
در اغلب موارد، سرانجام تمام دارایی خود را از دست 
می‌دهند. هنگامی که فردی بر سر سرنوشت کشور 
خود قمار می‌کند، آن را در معرض خطر نابودی کامل 

قرار می‌دهد. باید به یاد داشته باشیم که با وجود ضربه 
سختی که اسرائیل به ایران وارد کرد، ایرانی‌ها با سرعت 

در حال بازسازی هستند.
اسحاق بریک آورده است: اگر اسرائیل تصمیم بگیرد 
بار دیگر حمله کند - و این همان چیزی است که نتانیاهو 
قصد دارد در دیدار برنامه‌ریزی‌شده خود در پایان ماه با 
رئیس‌جمهور ترامپ مطرح کند - احتمال بسیار بالایی 
وجود دارد که این بار ایرانی‌ها موشک‌های بالستیک خود 
را مستقیماً به سوی مراکز پرجمعیت غیرنظامی، و در 

رأس آنها گوش‌دان، نشانه بگیرند.
ژنرال بازنشسته ارتش اسرائیل نوشت: باید به 
تفاوت‌های جغرافیایی میان دو کشور نیز توجه داشت. 
حتی اگر اسرائیل بتواند بار دیگر ضربه‌ای سخت وارد 
کند و حتی آسیب جدی به تهران بزند، این وضعیت 
قابل مقایسه با تأثیر یک ضربه گسترده به گوش‌دان 
نیست. مساحت ایران ۷۵ برابر اسرائیل است. از این‌رو، 
ایران می‌تواند حتی در صورت تحمل ضربات سنگین نیز 
به بقا ادامه دهد، اما ممکن است اسرائیل نتواند از یک 

آسیب ویرانگر به گوش‌دان جان سالم به در ببرد. اگر 
همه موشک‌های ایرانی به سوی مرکز گوش‌دان شلیک 
می‌شد، فاجعه‌ای هولناک رخ می‌داد. این بار، این همان 
کاری است که ایران ممکن است انجام دهد. اما حتی 
اگر اسرائیل از درگیری بعدی با دست بالا خارج شود - با 
وجود بهای سنگینی که بی‌تردید خواهد پرداخت - و 
حتی اگر ایران متحمل ضربه‌ای شدید شود، ظرف تنها 
نیم سال ایرانی‌ها دوباره به زرادخانه‌ای از موشک‌ها 
دست خواهند یافت که مشابه زرادخانه کنونی‌شان است. 
آیا اسرائیل می‌تواند اجازه دهد هر چند ماه یک‌بار به 
چرخه‌ای تازه از جنگ کشیده شود؟ برای هر فرد عاقل 
روشن است که در چنین شرایطی، اسرائیل با توجه به 
اندازه کوچک، منابع محدود و شکنندگی اجتماعی‌اش، 
در درازمدت قادر به بقا نخواهد بود. بنابراین، تنها راهی 
که برای اسرائیل باقی می‌ماند، تقویت توافق‌های دفاعی 
با آمریکا، پیمان ناتو و کشورهای دیگر، ایجاد توازن 
بازدارندگی راهبردی، و تلاش مستمر برای دستیابی به 

توافق‌های صلح با کشورهای عربی بیشتر است.

80 استاد و پژوهشگر اقتصاد اسلامی در 
نامه‌ای به رئیس‌جمهور، راهکارهایی را برای 
برون‌رفت از مشکلات اقتصادی کشور، پیشنهاد 

دادند.
در بخشی از این نامه آمده است؛ امضاکنندگان 
این متن برای برون‌رفت از مشکلات اقتصادی و رفع 
کاستی‌های سفره و معیشت مردم براساس الگوی اقتصاد 
مقاومتی و اقتصاد اسلامی، اقداماتی را در بعد داخلی و 
خارجی پیشنهاد می‌دهند و آمادگی خود را برای تبیین 

بیشتر و روش‌های اجرائی آن، اعلام می‌دارند. 
در نامه 80 نامه استاد و پژوهشگر اقتصاد اسلامی 
تصریح شده است؛ تقویت ثبات اقتصاد داخلی با 
ممانعت از ورود شوک ارزی و کاهش ارزش پول ملی با 
مدیریت دقیق عرضه و تقاضای ارز با ابزارهایی همچون 
پیمان‌سپاری صددرصدی و تثبیت نرخ ارز صورت بگیرد. 
همچنین ممانعت از ورود شوک قیمتی به حامل‌های 
انرژی و کالاهای اساسی، برنامه‌ریزی برای تقویت 
خودکفایی و خوداتکایی در کالاهای اساسی و استراتژیک 

با هدف تأمین امنیت غذایی کشور انجام شود.
استفاده از ظرفیت‌های هوش مصنوعی

در بخشی از این نامه آمده است؛ حمایت از صنایع 
کوچک و متوسط و رفتن به سمت کوچک مقیاس‌ها، 
توسعه افقی شهرها، استفاده از بام منازل برای تولید برق 
خورشیدی، ایجاد پتروپالایشگاه‌های کوچک، افزایش 
شفافیت اقتصادی برای مقابله با فعالیت‌های غیرمولد 
با ایجاد پیوند بین شبکه‌های اطلاعاتی و استفاده از 
ظرفیت‌های هوش مصنوعی صورت بگیرد. همچنین 
تسریع در اجرای قوانین مرتبط برای مقابله با سفته 
بازی و سرمایه‌گذاری غیرمولد از طریق تسریع در 
تصویب و اجرائی سازی طرح مالیات بر عایدی سرمایه 
و لوازم آن از جمله اجرای سامانه پایانه‌های فروشگاهی 
و سامانه مؤدیان، شناسنامه دارکردن دارایی‌های 
غیرمولد، اتکا به ظرفیت بی‌پایان مردمی و سپردن 
امور اقتصادی به دست عموم مردم و خارج نمودن 
اقتصاد از انحصار و سلطه تعدادی خاص که بخش‌های 
مهم اقدامات و تصمیم گیری اقتصادی را براساس 

 تفکر سرمایه‌داری لیبرال در چنگ خود گرفته‌اند؛ 
انجام بشود.

در نامه 80 نامه استاد و پژوهشگر اقتصاد اسلامی 
تصریح شده است؛ تأمین و توزیع کالاهای اساسی برای 
مردم، به خصوص برای دهک‌های پایین جامعه در قالب 
کالابرگ با اصلاح مشکلات دهک‌بندی موجود، پرداخت 
تسهیلات برای ایجاد اشتغال به مردم و بازپرداخت آن 
از طریق یارانه یا سود سهام عدالت، بخشش جرایم 
تسهیلات بانک برای وام گیرندگان خرد، بازسازی 
اماکن آسیب دیده در این جنگ با اعطای وام‌های 

بلاعوض صورت بگیرد.
هدایت اعتبارات بانکی

به فعالیت‌های مولد
در بخشی از این نامه آمده است؛ احیای مشاغل 
و کارگاه های تولیدی آسیب دیده در جنگ 12روزه؛ 
مخصوصا تخفیف مالیاتی برای این مشاغل و اعطای 
تسهیلات بانک، برنامه‌ریزی جدی برای هدایت 
اعتبارات بانکی به سمت فعالیت‌های مولد به ویژه در 

مورد بانک‌های خصوصی، طرحهای تنبیهی اقتصادی 
اسرائیل و آمریکا در داخل و خارج مانند تحریم 
کالاهای صهیونیستی در ایران، نظارت شدید مرزی برای 
جلوگیری از قاچاق کالا، ارز و سوخت، برخورد مؤثر با 
محتکران و اخلالگران اقتصادی، اقدام فوری برای اصلاح 
قوانین مرتبط با دلاری شدن هزینه تولید، آموزش و 
فرهنگ سازی رفتارها و تعاملات مردم در فضای جنگ 
و تهدید به آن با استفاده از تمامی نهادهای فرهنگ 
ساز از جمله صدا و سیما و حوزه‌های علمیه انجام شود.
در نامه 80 نامه استاد و پژوهشگر اقتصاد اسلامی 
تصریح شده است؛ تلاش مستمر برای دلارزدایی از 
اقتصاد جهانی با استفاده از ظرفیت‌های سازمان‌ها 
و پیمان‌های نوظهور مانند سازمان بریکس و پیمان 
شانگهای، تحریم مؤثرکالاهای تولیدی رژیم صهیونی 
و حامیان آن با برگزاری پویش‌های جهانی و همکاری 
تجاری مؤثر با کشورهای منطقه و کشورهای همسو 
جهت تأمین کالاهای اساسی و جلوگیری شدید از 

واردات کالاهای غیرضروری صورت بگیرد.

خبر ویژه

ادامه از صفحه ۲
روایت مقام اطلاعاتی سابق اسرائیل

 از ناکامی در جنگ 12 روزه
رئیس سابق میز ایران در اطلاعات ارتش اسرائیل، بر شکست رژیم متبوعش در جنگ 

12روزه تاکید کرد.
دنیس سیترینوویچ، محقق ارشد در انستیتوی مطالعات امنیت ملی در اسرائیل، در گفت‌وگو 
با رادیوفردا به بررسی »چرایی ناکامی دستاوردهای نظامی اسرائیل در ایجاد بازدارندگی پایدار 

مقابل ایران« پرداخت. 
او که ۲۵ سال در بخش‌های مختلف اطلاعاتی رژم اسرائیل کرده است، گفت: بدون تردید 
اسرائیل در جنگ اخیر با ایران به دستاوردهای مهمی رسید، اما مشکل این‌جاست که هیچ تغییر 
راهبردی‌ رخ نداده است. ایران همچنان ظرفیت ساخت موشک‌ها را دارد و در حال انجام این 
کار است. همچنین ایران بار دیگر در حال بازسازی ظرفیت غنی‌سازی خود است. بنابراین وقتی 
شش ماه بعد به گذشته نگاه می‌کنیم، می‌بینیم که دستاوردهای جزئی به دستاوردی راهبردی 
تبدیل نشده‌اند. حتی بدتر، با توجه به این‌که هیچ راه‌حل سیاسی وجود ندارد، اسرائیل سر یک 
دوراهی قرار گرفته، با توجه به این‌که ما از ابعاد گسترده خساراتی که این موشک‌ها می‌توانند به 

ما وارد کنند، آگاه هستیم.
وی افزود: اسرائیل وارد این جنگ شد تا توانمندی‌های ایران برای ساخت موشک‌هایی 
که اسرائیل را تهدید می‌کنند، از بین ببرد. همین موضوع درباره توانمندی‌های هسته‌ای نیز 
صدق می‌کند. اما مشکلی که با آن روبه‌رو هستیم، شاید فقدان درک این واقعیت باشد که ایران 
توانمندی‌های بومی برای ساخت این ظرفیت‌ها را دارد؛ یعنی ایران برای ساخت موشک‌ نیازی به 
کمک خارجی ندارد. همین مسئله درباره غنی‌سازی نیز صادق است. بنابراین مشکل این است 
که حتی اگر بتوانیم آن‌ها را متوقف یا کند کنیم، نمی‌توانیم مانع بازسازی این توانمندی‌ها شویم. 
شاید تصور می‌کردیم این کار سال‌ها طول بکشد، اما در عمل ماه‌ها زمان می‌برد، چون ایران 
هم انگیزه دارد و هم توانایی بازسازی قدرت خود، عمدتاً در حوزه موشکی، و همچنین در حوزه 

هسته‌ای و به‌ویژه غنی‌سازی.
بنابراین وقتی به آینده نگاه می‌کنیم، روشن است که ایران دوباره به نقطه‌ای بازمی‌گردد که 
پیش از جنگ در آن قرار داشت. در نتیجه این پرسش مطرح می‌شود که اسرائیل در یک جنگ 
آینده چه چیزی می‌تواند به دست آورد. من پاسخ آن را نمی‌دانم، اما می‌دانم که وضعیت کنونی 
نشان می‌دهد که مشکلات مربوط به ایران حل نشده و اسرائیل باید بارها و بارها با آن‌ها روبه‌رو شود.

اگر فرض کنیم دوباره حمله خواهیم کرد - و متأسفانه با توجه به درس‌هایی که از جنگ 
گرفته‌اند، شاید آن‌ها توانمندی بیشتری برای ضربه زدن به ما داشته باشند- اگر فرض کنیم وارد 
جنگی پرریسک‌تر با ایران شویم، راه‌حل یا نقطه پایان آنچه خواهد بود؟ زیرا همان‌طور که اکنون 
می‌بینیم، دوباره به نقطه صفر بازمی‌گردیم. این معضل، موضوعی است که به‌شدت در بحث‌های 

داخلی اسرائیل بازتاب دارد. 
سیترینوویچ همچنین گفت: ما به توانمندی‌های دفاعی آمریکا نیاز داریم تا در برابر موشک‌ها 
و تهدیدات از خود دفاع کنیم. به نظر من، در متقاعد کردن رئیس‌جمهور ترامپ برای آغاز جنگی 
دیگر علیه ایران، با کوهی از موانع روبه‌رو خواهیم بود. باید به خاطر داشته باشیم که آمریکا 
تنها در چارچوب پرونده هسته‌ای حاضر به کمک به اسرائیل در برابر ایران بود. اما اکنون که 
رئیس‌جمهور ترامپ می‌گوید این برنامه نابود شده، قطعاً متقاعد کردن او درباره خطر موشکی 

برای ما بسیار دشوار خواهد بود.
 برخلاف برنامه اسرائیل و آمریکا

جنگ، ایرانیان را متحد کرد
  یک رسانه آمریکایی معارض با جمهوری اسلامی تاکید کرد جنگ ‌12روزه و حمله به ایران 

بر‌خلاف توقع اسرائیل و آمریکا، مردم و نظام را متحدتر کرد.
نشریه داون نوشت: ایران نه کشوری است که در آستانه فروپاشی است و نه قدرتی که مصمم 
به بازسازی منطقه باشد. بلکه از گوشه استراتژیک مانور می‌دهد و در عین حال به طور تهاجمی 

در برابر تهدیدات داخلی و خارجی محافظت می‌کند.
جنگ ژوئن این پویایی را تشدید کرد، که بسیاری از ایرانیان آن را نه به عنوان یک نبرد دیگر 
در درگیری طولانی با اسرائیل بلکه به عنوان تلاشی مستقیم برای شکستن کشور تجربه کردند. 
اسرائیل حمله غافلگیرانه خود را در میان مذاکرات هسته‌ای آمریکا و ایران آغاز کرد و بیش از 
دوازده فرمانده ارشد و دانشمند هسته‌ای را کشت. در هفته بعد، به مقر تلویزیون دولتی، زندان 
اوین و نشست مقامات عالی شورای امنیت ملی و اهداف متعدد دیگر حمله کرد. عوامل تهدید به 
مرگ به مقامات و خانواده‌هایشان می‌فرستادند تا فرار را تحریک کنند، در حالی که کمپین های 
هماهنگ اطلاعات نادرست را برای تحریک حملات بانکی و ناآرامی‌ها دنبال می‌کردند. حمله 
به زیرساخت های انرژی و مالی، حس کمپینی را که برای بی‌ثبات کردن کشور طراحی شده بود، 
تقویت کرد. با این حال، به جای هرج‌و‌مرج، بخش بزرگی از جامعه ایران متحد شد، پشت ایران 
به عنوان یک ملت. ایرانیان به طور گسترده این حملات را حمله‌ای خارجی می‌دانستند که در 
حالی که دولت به دنبال دیپلماسی بود، آغاز شده بود و این برداشت درجه قابل‌توجهی از وحدت 

را در جامعه‌ای که در غیر این صورت قطبی شده بود، ایجاد کرد.
این تهدید ملی، شکاف‌های عمیق سیاسی را پر کرد. حتی اتحادیه‌های مستقل، مدافعان 
حقوق زنان، گروه‌های دانشجویی و سازمان‌های غیردولتی حمله اسرائیلی- آمریکایی را محکوم 

کردند و تأکید کردند که جنگ بیشترین تأثیر را بر مردم عادی خواهد داشت.

به  نماینده ولی‌فقیه در سپاه گفت: دشمن 
این نتیجه رسیده است که قدرت اصلی جمهوری 
اسلامی، ایمان مردم، انسجام اجتماعی و پیوند 

عمیق ملت با ولایت فقیه است.
حجت‌الاسام حاجی‌صادقی، نماینده ولی‌فقیه 
در سپاه در مراسم یادبود مرحوم آیت‌الله سید محمد 
شاهچراغی، نماینده فقید ولی‌فقیه در استان سمنان 
که در مسجد امام حسن عسکری‌)ع( قم برگزار 
شد، با اشاره به پیام مقام معظم رهبری به مناسبت 
ارتحال این عالم وارسته، جایگاه علما را در هدایت 
جامعه و ساختن حیات ابدی انسان‌ها تعیین‌کننده 

توصیف کرد.
وی با اشاره به نقش علما به‌عنوان وارثان انبیاء 
تصریح کرد: هیچ خدمتی با خدمت علما قابل قیاس 
نیست، چرا که آنان با تعلیم و تربیت دینی، شخصیت 
و شاکله انسان‌ها را می‌سازند و مسیر حیات طیبه و 

سعادت ابدی را برای جامعه ترسیم می‌کنند.
به گزارش مهر، حجت‌الاسام حاجی‌صادقی در 
بخش دیگری از سخنان خود به تحولات اخیر منطقه 
و ناکامی‌های دشمنان اشاره کرد و گفت: دشمن پس 

از شکست در میدان جنگ سخت، تمام توان خود را 
به عرصه جنگ شناختی و فرهنگی منتقل کرده است 
و در این نبرد، هدف تصرف سرزمین یا زیرساخت‌ها 
نیست، بلکه ذهن‌ها، باورها و ایمان مردم آماج حمله 

قرار گرفته است.
وی بیان داشت: مقامات رژیم صهیونیستی 
به‌صراحت اعتراف کرده‌اند که مقابله با جمهوری 
اسامی ایران از مسیر حمله نظامی ممکن نیست 
و تنها راه را تأثیرگذاری بر مردم ایران می‌دانند. 
این اظهارات نشان می‌دهد که دشمن به این نتیجه 
رسیده است که قدرت اصلی جمهوری اسلامی، 
ایمان مردم، انسجام اجتماعی و پیوند عمیق ملت 

با ولایت فقیه است.
نماینده ولی‌فقیه در سپاه تأکید کرد: دشمن تصور 
می‌کرد با فشارهای اقتصادی، عملیات روانی، تهاجم 
فرهنگی و تخریب باورهای دینی می‌تواند مردم را 
از انقلاب اسامی جدا کند، اما واقعیت‌های میدانی 
و تحولات اخیر ثابت کرد که این محاسبات کاملًا 
نادرست بوده و ملت ایران با وجود همه دشواری‌ها 

همچنان پای انقلاب و ولایت ایستاده‌اند.

وی با اشاره به واکنش‌های عصبی و هیجانی 
مقامات رژیم صهیونیستی گفت: این رفتارها ریشه 
در شکست‌های پی‌درپی آنان دارد. آن‌ها گمان 
می‌کردند جایگاه روحانیت، نفوذ اجتماعی ولایت 
فقیه و کارآمدی حکومت دینی تضعیف شده است، 
اما در عمل مشاهده کردند که ولایت فقیه چگونه در 
بزنگاه‌ها امت اسلامی را به صحنه می‌آورد و معادلات 

دشمن را بر هم می‌زند.
جهاد اصلی امروز، جهاد تبیین و جهاد کبیر 

در عرصه شناختی است
حجت‌الاسام حاجی‌صادقی با تأکید بر اینکه 
جهاد اصلی امروز، جهاد تبیین و جهاد کبیر در 
عرصه شناختی است، بیان داشت: در این میدان، 
علما، روحانیت و اندیشمندان دینی در خط مقدم 
قرار دارند، زیرا دشمن مستقیماً ایمان و باورهای 

دینی مردم را هدف گرفته است.
وی با اشاره به ویژگی‌های شخصیتی و اخلاقی 
مرحوم آیت‌الله سید محمد شاهچراغی گفت: این عالم 
ربانی نمونه‌ای برجسته از عالم متعهد بود که خود 
را وقف دین، انقلاب و مردم کرد. ایشان مسئولیت 

نمایندگی ولی‌فقیه و امامت جمعه را صرفاً یک جایگاه 
اداری نمی‌دانست، بلکه با حضور میدانی، ارتباط 
صمیمی با مردم و تربیت شاگردان، نقش مؤثری در 

هدایت جامعه ایفا کرد.
نماینده ولی‌فقیه در سپاه یکی از برجسته‌ترین 
ویژگی‌های این عالم فقید را غلبه بر نفس و تقدم جهاد 
اکبر بر جهاد اجتماعی دانست و افزود: هر زمان که 
احساس می‌کرد امکان انجام کامل مسئولیت برایش 
فراهم نیست، با شجاعت و اخلاص از مسئولیت 
کناره‌گیری می‌کرد و این رفتار نشان‌دهنده تقوا و 

اخلاص عمیق ایشان بود.
وی با اشاره به سوابق علمی و حوزوی آیت‌الله 
شاهچراغی گفت: این عالم ربانی از پرورش‌یافتگان 
مکتب فقاهتی آیت‌الله‌العظمی بروجردی)ره(بود و 
همانند استادان خود، تهذیب نفس و مجاهدت در 
جهاد اکبر را مقدمه نقش‌آفرینی اجتماعی می‌دانست. 
پس از سال‌ها تحصیل، تدریس و تربیت طلاب، 
مسئولیت‌های متعددی را در عرصه‌های دینی و 
انقلابی بر عهده گرفت و در جایگاه نماینده ولی‌فقیه و 
امام جمعه، حضوری فعال، مسئولانه و اثرگذار داشت.

حجت‌الاسلام حاجی‌صادقی:

ملت ایران با وجود همه دشواری‌ها پای انقلاب و ولایت ایستاده‌اند

اصفهان- خبرنگار کیهان:
و  تاریخی  جاذبه‌های  از  بصره‌ای  گردشگران 

طبیعی اصفهان بازدید می‌کنند.
سرپرست معاونت گردشگری اداره ‌کل میراث 
‌فرهنگی، گردشگری و صنایع ‌دستی استان اصفهان گفت: 
بسیاری از گردشگران عرب تمایل دارند از زیرساخت‌های 

سلامت و امکانات پزشکی اصفهان بازدید کنند.

داوود آبیان از آمادگی طرف عراقی برای حضور در 
فم‌تور خبر داد و افزود: در ایام تعطیلات کریسمس، 
گروهی از فعالان گردشگری بصره در قالب تور آشنایی 
با ظرفیت‌های گردشگری اصفهان، از جاذبه‌های سلامت، 

فرهنگی و اقامتی شهر اصفهان بازدید می‌کنند.
وی ابراز امیدواری کرد: با برگزاری موفق فم‌تور 
گردشگری بصره، فصل تازه‌ای از همکاری‌های منطقه‌ای 

رقم خواهد خورد و اصفهان جایگاه واقعی خود را به‌عنوان 
مرکز دیپلماسی گردشگری ایران تثبیت می‌کند.

وی ادامه داد: یکی ازمولفه‌هایی که در این صنعت 
وجود دارد و به‌تازگی مورد توجه قرار گرفته »فم‌تور« یا 

»فم‌تریپ« یا همان تور‌های آشناسازی است.
داوود آبیان گفت: تور‌ها این امکان را فراهم 
می‌کنند تا گردشگرانی از کشور‌های بازار هدف ایران 

واقعیت‌های کشور، جاذبه‌ها، کیفیت خدمات و امنیت 
را از نزدیک ببینند.

استان اصفهان با بیش از ۲۲ هزار اثر تاریخی )حدود 
۲ هزار اثر ملی و ۱۵ اثر ثبت جهانی( و ۶۰۰ خانه 
تاریخی و جاذبه‌های مختلف طبیعی، فرهنگی، مذهبی 
 و تفریحی در کانون توجه گردشگران داخلی و خارجی 

قرار دارد.

اصفهان میزبان گردشگران بصره می‌شود


